



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN**

Temeljem članka 11. stavak 5. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13. i 85/15.) i članka 56. Statuta Brodsko-posavske županije (Službeni vjesnik BPŽ 15/13- pročišćeni tekst), Župan Brodsko-posavske županije donosi

**PLAN  
savjetovanja tijela Brodsko-posavske županije s  
javnošću u 2018. godini**

I

Župan Brodsko- posavske županije utvrđuje Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2018. godinu Brodsko- posavske županije.

II

Ovim Planom određuju se opći akti i planski dokumenti predviđeni Programom rada Skupštine Brodsko-posavske županije za 2018. godinu, u postupku donošenja kojih će nadležna tijela provesti savjetovanje s javnošću u 2018. godini, odnosno drugi akti za koje je propisana obveza sudjelovanja javnosti, te način i okvirno vrijeme savjetovanja, kako slijedi

<b>Red. br.</b>	<b>NAZIV AKTA</b>	<b>NOSITELJ IZRADE</b>	<b>PLANIRANO VRIJEME DONOŠENJA</b>	<b>NAČIN SAVJETOVANJA</b>	<b>OKVIRNO VRIJEME SAVJETOVANJA</b>	<b>NOSITELJ SAVJETOVANJA</b>
1.	Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije za 2019. godinu	Savjet mladih Brodsko-posavske županije	rujan	internetsko savjetovanje	kolovoz/rujan	Savjet mladih Brodsko- posavske županije

2.	Program rada Županijske skupštine za 2019.	Stručna služba Županijske skupštine i Župana	studeni/prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Stručna služba Županijske skupštine i Župana
3.	Plan rada Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o. za 2019.	Regionalni centar za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o.	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša
4.	Prijedlog programa javnih potreba u školstvu u 2019. godini	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu
9.	Program javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske županije u 2019.	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu
10.	Program javnih potreba u tehničkoj kulturi na području Brodsko-posavske županije u 2019. godini	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu
11.	Program javnih potreba u športu na području Brodsko-posavske županije u 2019. godini	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu
12.	Program javnih potreba i potrebnih sredstava u području zdravstva za koja se izdvajaju sredstva iz Proračuna Brodsko-posavske županije u 2019.	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
16.	Prijedlog proračuna Brodsko-posavske županije za 2019. s projekcijama za 2020. i 2021. godinu	Upravni odjel za proračun i financije u suradnji s proračunskim korisnicima i izvanproračunskim korisnicima	prosinac	internetsko savjetovanje	studeni/prosinac	Upravni odjel za proračun i financije

III.

Zadužuju se nadležna upravna tijela Brodsko- posavske županije za provođenje savjetovanja sa zainteresiranom javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13. i 85/15.), a temeljem ovog Plana.

IV.

Osim navedenih akata i dokumenata iz točke II. ovoga Plana, savjetovanje će se prema potrebi provesti i o svim drugim aktima, dokumentima i pitanjima, koje iz opravdanih razloga u ovom Planu nije moguće preciznije iskazati, a u datom će trenutku će biti aktualna.

V.

Ovaj Plan bit će objavljen na internetskim stranicama Brodsko-posavske županije.

Klasa: 011-01/18-01/01  
Urbroj: 2178/1-11-01-18-1

Župan

dr.sc.Danijel Marušić, dr. med. vet. v.r.